
В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в покушении на убийство двух лиц



Следователями Турочакского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

Установлено, что в ночь со 2 на 3 июля 2023 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения житель села Старый Кебезень Турочакского района пришел в дом к односельчанину. Действуя из личной неприязни к хозяину дома и его брату, возникшей на почве ссоры с ними, злоумышленник клинком ножа нанес удар в область живота одному мужчине, а затем не менее трех ударов в область живота его брату, от которых потерпевшие, испытав сильную физическую боль, потеряли сознание. Своими действиями обвиняемый

причинил потерпевшим телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью, опасный для жизни человека.

Злоумышленник не смог довести начатое преступление до конца и убить потерпевших, поскольку ошибочно полагал, что от его ударов ножом они скончались. Кроме того, гражданам была оказана своевременная медицинская помощь.

Свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния обвиняемый не признал, однако следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1835977>